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2. RAEFRIE
(1) =4z (tabular form) : B4l : A= {a), a», a3} * HFay ~ay~ as B AL ©
(2) #EEZC (set-builder form) @ fFl4] : A= {x| x>0} °
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A[#EE S (countable set) :
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FI71 2 B={x|x<10 Hx HEE} - Al B AT EES
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BB RS Q= {1,2,3,4,5,6} ©
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4. XKIE :
TEEEGam D - F 7R E R BB PR O (R S & 28 1% Venn-Euler
» B SCECHE (Venn diagrams) @ LUT S GHETE » 5 H SRR R -

1. fH5E (equal) : %5 ACB H B CA #HMEFS 4=B -
2. W% (Union) : AUB={x|x€A48xc B} M= 1-1-
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B 1-1
(1) xeAUB#HMER xed8ixeBeo
2) xgAUBHHMHESA xZAHxgBe



. %E (Intersection) : ANB={x|xec A Hxe B} W& 1-2 ¢
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(1) xednB = HW#FxeAHxeB-
2) xg¢ANBEHHMWA xZ A xgB e
(3) AC(AUB)* (ANB)C A -

(4) ANAUB)=A4°>AUANB)=A4°
(5) AUD=A"AND=D °

6) AUB=0%HMH A=B=0°




4. f#i% (Complements) :
HOBTFE HACQ 4= {x|xdA HxeQ) ME ARHE (BRH A% 4
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LA TR T B0 » R A A= (1,2,5) » HIEKES 4= (3.4, 6) » (&

BERTHE MYIMEE
(1) AuL=Q (F%)-

(2) A)=4c-
(B) AnA =2 (EEEF) -

(4) De Morgan’s law :

O (AUBY=ANE)> Ez(UAn)
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[EEE LU — N IER i » 25 4=1{1,2,4y > B={3,4} » HlAUB)={1,2,3,4} >
A°=1(3,5.6) * B°=1{1,2,5. 6 FL(AUB) = (5,6} » 4°N B*= {5, 6} * FL
(AU B)*=A4°N B°#W] | De Morgan’s law ©
5. 72 (difference) :
A-B={x|xeAHx¢B)}

B-A={x|xeBHx¢&A4}

= 1-4

(1) A—B=ANK -~
2) U-B)NB-A)=0 ¢
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RFEEQ={0,1,2,3, - ,8,91°4=1{1,2,31"B=1{2,4,6,8)~C={3,4,5,6}°

KA ~UANCYK ~AUBY ~B-C-
A°=10,4,5,6,7,8,9} * (ANC)=1{0,1,2,4,56,7,8,9) °

(AUB)=10,5,7,9} * B—C={2,8}
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6. OF%ES (Disjointsets) : " ANB=@ HIMESG 4~ BB AFRES -
g - 4=141,3,5 ~B=1{2,4,6} *HlANB=@ > ATLAA~BEBHSF °
7. SLEHITRIEEL « 3%#4 o 4 TR EE > HI

(1) #HAUB)=#4+#B—#ANB) °
2) HAUBUC)=H#A+#B+#C—#ANB) —-#BNCO)—#HANC)+#HANBNC) e
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HWRRHE N RZEODEAN A ~ B 8 ¢ 2ZBONER - (520 LI » A2
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eI AN EEBHCHE 1S A E#EAH CHIE 17 A A= ASZEEHNE
6 N\ FIRE= A NETZEHINE 6 A HIRE#H AEZ DA ?

HEEA=#A)—#HANB) —#HANC)+#HANBNC)
=22-9-17+6=2¢




. FEFRE (Idempotent laws ) -
AUA=A~ANA=4-

. FEETE (Associative laws ) -
AUBUO)=(AUB)UC~ANBNCO)y=ANB)NCe

. AZHE (Commutative laws ) :
AUB=BUA~ANB=BNA-°

. 7EME (Distributive laws )
AUBNO)=AUB)NAUC)~ANBUO)=ANB)UMANC) e
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1-2  HEFI|(Permutation)

HESI R » M ABLL 1772 FEHELESAE (Vander mode) DA[n]P 2201 n {HAN[E]
R > B P AER HES G IGE A B FFRE RRI PRSI R - LU EHE & ITE
e FREEC P PESIGHE -

- n B RPSIERLERS - HPESIR AR B :Z—!= ! o
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2. f& n ABAEYIT > 0 m (m < n) (EISIEERPEY] » HLRVIRY TR B = fii

3. E&EO0I=1c¢
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(1) ST F R a~b~c~d~ e fFHU3 EHERE—91 » HEiEAG 45 2

(2) 9 {EFRIZHERE—41 » B 4~ B~ ¢ =fIEIZ2ZELES AH A » BRI %
fEHEE ?
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1. n AEFHEPIHER —1] » A YASBEE L IHRIIES n! — (n— 1)1

2. n {EHEYIHEN—] » A VIABFE L H B YA BEE —AIIHEY B
nl=2m—-1)+m=-2) -

3. n EFAEYIHER —41] » A YIASBEERL ~ BYIASHEE A1 ~ C WIANHESE = (T HESHL
Banl-3n—D+3mn-2)—(n-3)!°
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—HYEE 4 ([HFE > 5 (L[R2 SR 4 (R —41] > 55K Il R HRo11 L -
(1) BN HBHE -

(2) H—NEBRYE R —LEBLE -

(3) HH—h Rir— N WEE L -

(1) H 4 BRI HH SR —ATF 4 5875 ) MRy 3 (7a] B H 8 (7[A 2
L3 3 » WIS 4 x P=4 x 8 x T x 6=1344 °

(2) H 4 (BRI ER—HHE RN E 4 /775 5 5 ARSI — (U HE T i
te—0IF 5 M7 F N 2 (e f 7 G2 [REZ2R R 2 7 - A B HES 1 8L
F54xP/x5=4%x7x6x5=840°

(3) B 5 & [A TN 2 (eSS — 07 bt — (i JTiEA B 7% » #ITHY 2
(AT T 7 2[RI AR AR 2 057 B A R BRSNS P x P/ =5 x4 x 7 x 6 = 840°
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BARED—DELE = (2R - (ERERIENPEI)
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HEDG—1F = (280 - (H—{FR1EF) =3°-2°=665 -
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1-3 4 -&(Combination)

IE. # 5 (Combination)

1830 T K2 Bl v (Peacock, 1791~1858)51 AfF4E nCr A n (M CFE P EEZREL
rAETCRIVR G 1% 1869 TRl iE A ER M & {38 S LIFFR nPr 3R H n (BCE T
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HHELAY) 8 1 » HA 2 fHY)5h A 3R
(1) &HLL3 HF—# > B ARMEHE ST -
2) KEEREA 1 B AVAE -

(3) KEEhEAH 2 HFERFEMAVHE -
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(3) C;xCP'=6-°
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(X + J/)n = ng” + Clnxynil + C;xzyn72 R 1+ ("= Z C;xmyn—m

m=0

{57

(x-i—y)3 =C8y3 +Cfxy2 +C§x2y+Cg3x3 =x +3xzy+3xy2 +y3

C’=C"'+ ) (Pascal’s EH) o

“m “m—1
Co T2C, +C, = C:j °
Cr L =Cl 4O 4 +C+Cy o
Cl Ol e +(CT=2" o
Cl+C+CJ v =CT+C+C0 4o =2"" o
Cl+2XCY 4+ +nxCl=px2"" o

Cl =2XCY 4eeneee +(=1)"'nC"=0-
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—{EH n (E R GRS Z D E 5 Y

Co+Cl +CY +---- +C =(1+1)"=2" -
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HESIR & -

(1) B 6 HEANEIRVEE S HERS 4 B4 BEAFSHEVBELVE | 4 SRE 2 VM
ARG T o

(2 CG+C+Ci+-+CP =7

2]

(1) © EMEEE : ARG AN = 0P Ha5 A H

6 5 4 3
1:3; 1,:3) ﬁﬁ%:zo s
(1,1,2,2) #SIXGXCXE 4,
oo 2121

Moy iE A (20 + 45) x 41 = 1560 °
© KR
2% - (1 ARH) + 2 ATH) - B ARE) + (4 ANH)
Bl 4° -} x3° + Cf x2° = Cf x1° + Cf x 0°= 1560 °
(2) H Pascal’s & H# A] A1

C+C+C ++Cr=Ci+C +C e+ CF

=(C{=2600 °




